

ગાંધીનગર સમાચાર

શહેરના બજારો શનિ-રવિની રજામાં ગ્રાહકોથી ઉભરાયા



શોપીંગ મોલ સહિત ગાંધીનગરના વિવિધ બજારોમાં માં માનવ મહેરામણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ દિવાળી નજીક આવી છતા શહેરમાં દિવાળીનો માહોલ જામતો ન હતો. છેલ્લા ઘણા દિવસોથી બજારો ગ્રાહકો વિના સુમસામ લાગી રહ્યા હતા.

ગ્રાહકોનો ધસારો વધી જવા પામ્યો હતો. જ્યારે આગામી દિવસોમાં પણ શહેરના શોપીંગ મોલ તેમજ બજારોમાં ગ્રાહકોનો દિવાળીની ખરીદી માટે ભારે ધસારો રહેશે.

ઓનલાઈન શોપીંગને પગલે વેપારીઓમાં જાગૃતિ... આજકાલ ઓનલાઈન શોપીંગ ખુબ ચલણમાં છે. જેને કારણે છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી સ્થાનિક વેપારીઓ ચિંતામાં હતા.

પૂજ્ય ગુરુજી આનંદમૂર્તિજી મહારાજે કર્મયોગી તત્વાર્થો જ્ઞાન યજ્ઞનો મહિમા સમજાવ્યો



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ પ.પૂ. ગુરુજી આનંદમૂર્તિજી મહારાજે કર્મયોગી તત્વાર્થો જ્ઞાન યજ્ઞનો મહિમા સમજાવ્યો. શહેરના ટાઉનહોલ ખાતે આજરોજ સવારે યોજાયું હતું. જેમાં ગુરુજીએ કર્મયોગીનું જીવનમાં મહત્વ માર્મિક રીતે સમજાવ્યું હતું.

કુંડ એન્ડ ડ્રગ્સ કન્વેન્શન વેલ્ફેર કમિટીના પ્રમુખપદે જયંતિભાઈ પટેલની નિયુક્તિ

ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા મોટા ગામના રહીશ અને અગ્રણી જયંતિભાઈ જી. પટેલની કુંડ એન્ડ ડ્રગ્સ કન્વેન્શન કમિટીના પ્રેસિડન્ટ તરીકે નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે.

જિલ્લા ક્ષય કેન્દ્ર દ્વારા ટીબી નોટીફિકેશન અંગે કાર્યક્રમ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ આજરોજ ગાંધીનગર કેમીસ્ટ એસોસિયેશનના સહયોગથી જિલ્લા ક્ષય કેન્દ્ર દ્વારા સે. ૧૬ બ્રહ્મસમાજ ભવન ખાતે આજે સવારના સમયે ટીબી નોટીફિકેશન અંગે કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો હતો.

સેક્ટર-૬ માં જનજાગૃતિ અભિયાન અને આરોગ્ય સંભાળ અંગે શિબિર યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ જાહેર આરોગ્યને લગતી બાબતો જેવી કે ડાયાબીટીસ, એચઆઈવી, 'કેલ્સીયમ મેટાબોલીઝમ' જેવા વિષયને અનુલક્ષીને આમ જનતામાં જાગૃતી લાવવા અને નાગરિકોને તેની પ્રાથમિક જાણકારી મળી રહે તે હેતુથી પારા લીગલ વોલ્યુન્ટીયરસના ઉપક્રમે એક

સમાજમાં આપવામાં આવે તે તેના જીવનની શાંતિ આપે આપ વધતી જાય છે. જીવનમાં કંઈ દ્વારા પોતાની સમાજની દેશની સેવા કરવામાં દરેક જીવ મહત્વનો ફાળો આપે છે.

બે મિનિટ હોલ્ડ કરજો, હું રોડ ક્રોસ કરી લઉં.!!

રોડ ક્રોસ કરતા કરેલો મોબાઈલ ફોન યમરાજને લાગી શકે છે : રોડ પર પહેલો હક્ક રાહદારીઓનો હોવાથી વાહનચાલકોએ પણ 'પહેલા મને પસાર થઈ જવા દો' ની માનસિકતા છોડવી જરૂરી : વૃદ્ધો-અશક્તો માટે રોડ ક્રોસ કરવો સમસ્યારૂપ બનતું જાય છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ વર્ષો પહેલા એક જાણીતા સામયિકમાં મુંબઈમાં વધી રહેલા ટ્રાફિકને અનુલક્ષીને એક કાર્ટૂન જોવા મળ્યું હતું જેમાં રોડની એક



તરફ ઉભેલો રાહદારી રોડની સામે તરફ દેખાતા માનવીને પુછે છે કે "તે રોડ ક્રોસ કેવી રીતે કર્યો?" અને જવાબમાં પેલો માનવી સામે છેડેથી હુમ પાડીને કહે છે કે "હું તો આ તરફ જ જઈ રહ્યો છું."

બંધ કરાય ? આમ તો, સામેવાળાને જો કોનમાં કહીએ કે "બે મિનિટ હોલ્ડ કરજો, હું રોડ ક્રોસ કરી લઉં" તો તે બે નહી



પાંચ મિનિટ રાહ જુએ પરંતુ તેમ કરવામાં આપણો સમય કેટલો બગડે?? આમ તો, રોડ ક્રોસ કરતી વખતે મોબાઈલ ફોનનો ઉપયોગ ના ટાળવો તેવી ફિકરત માત્ર રાહદારીઓની જ નથી હોતી બલકે ચાલુ વાહને મોબાઈલ ફોન વાપરવાની કુટેવ વાહનચાલકોમાં

મુશ્કેલી પેદા કરે છે. માન્ય કે કાયદાકીય રીતે રસ્તા પર પહેલો અધિકાર રાહદારીઓનો હોય છે પરંતુ તે સાથે તેના નિયમોનું પાલન

અનુસાર તો વાહનચાલકે વાહન ધીમું પાડી રાહદારીને રોડ ક્રોસ કરવા દેવાને પ્રાથમિકતા આપવાની હોય તેને બદલે મોટા ભાગના વાહનચાલકો દૂરથી હોર્ન વગાડી, લાઈટ દેખાવી વાહનની સ્પીડ વધારે છે અને રાહદારીને જાણે હુકમ કરે છે કે "પહેલા મને પસાર થઈ જવા દો પછી તમે રોડ ક્રોસ કરજો" અને આ સમયે સાથેના અન્ય વાહનચાલકો પણ જોડાય ત્યારે રાહદારી માટે સ્થિતિ કફોડી બને છે.

જગ્યાએ શક્ય અને યોગ્ય ઉપાય નથી. ખાસ કરીને વરિહો-અશક્તો માટે તો કુટ ઓવરબ્રીજ પસાર કરવો તે પણ એક સમસ્યા જ બને છે.

દિન-પ્રતિદિન વધતી જતા ટ્રાફિકમાં રોડ ક્રોસ કરનારાની સંખ્યા પણ વધતી રહેવાની છે અને આ સમસ્યાના ઉકેલમાં વાહનચાલકોએ રોડ ક્રોસ કરી રહેલા રાહદારીઓ સામે વાહન ધીમું કરવું તે નૈતિક કરજ બને છે, તે સાથે જ રાહદારીઓએ પણ યોગ્ય સ્થળેથી જ રોડ ક્રોસ કરવો તે શીખવું અન્યંત જરૂરી છે. રોડ પર જ્યાં ત્રણ રસ્તા કે ચાર રસ્તા હોય અથવા વળાંક હોય ત્યાંથી રોડ ક્રોસ કરવું જોખમી છે. તે સાથે જ રોડ ક્રોસ કરતા મોબાઈલ ફોનનો ઉપયોગ ટાળવો હિતાવહ છે, નહિતર પેલી સોશ્યલ મિડિયા પર વાંચવા મળતી કેચલાર્ન "ચાલુ વાહને લગાડેલો ફોન યમરાજને લાગી શકે છે" તેજ રીતે "રોડ ક્રોસ કરતા લગાડેલો ફોન પણ યમરાજને લાગી જ શકે છે."

ગાંધીનગર- અમરેલી એસી બસ સેવાનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ સલામત સવારી એસટી અમારી.. ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ વાહન વ્યવહાર નિગમ અમદાવાદ વિભાગ દ્વારા નવીન એસી બસ સેવાનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં અમદાવાદથી પાલનપુર, અમદાવાદથી ભાવનગર અને ગાંધીનગરથી અમરેલીનો સમાવેશ થાય છે. ગાંધીનગરથી અમરેલી વાયા વલ્લભીપુર, ઢસા થઈને અમરેલી પહોંચશે, બપોરે ૧ કલાકે ગાંધીનગર રૂપોથી બસ ઉપડશે અને સમયસર અમરેલી પહોંચાડશે. આ દુ-બાય-ટુ એસી બસનું ગાંધીનગરથી અમરેલીનું ભાડુ રૂ. ૩૮૮ નિયત કરાયું છે. જ્યારે દિવાળીના વેકેશનમાં સોરાષ્ટ્રના મુસાફરોને આ બસ સેવાનો લાભ મળી રહેશે.

ધિરવિદાય... સ્વ. વાલેલા દિલીપસિંહ રામાજી - ઉ.વ. ૪૮ સ્વ. પટેલ કિરીટભાઈ ડાલાભાઈ - ઉ.વ. ૬૬ સ્વ. રાવલ પંકજકુમાર રમેશચંદ્ર - ઉ.વ. ૫૯